



Crna Gora  
Agencija za sprječavanje korupcije

Broj: 01-2211/2

Podgorica, 24. maj 2016. godine

NVO "Institut Alternativa"  
n/r g-đi Milici Milonjić

Bulevar Džordža Vašingtona 57/1  
81 000 Podgorica

**Predmet: Podaci o zahtjevima za slobodan pristup informacijama**

Poštovani,

Zakon o sprječavanju korupcije primjenjuje se od 1. januara 2016. godine, kada je počela sa radom i Agencija za sprječavanje korupcije koja je ustanovljena ovim zakonom.

Rješenjem broj 01-2148 od 19. maja 2016. godine određeno je lice zaduženo za rješavanje po zahtjevima za pristup informacijama. Ta dužnost je, u skladu sa aktom o sistematizaciji i organizaciji radnih mjesta, povjerena službeniku za odnose sa javnošću u Kancelariji za opšte i kadrovske poslove kome je radni odnos počeo 1. maja 2016. godine.

Od dana određivanja pomenutog službenika, Agencija je primila pet zahtjeva za slobodan pristup informacijama. U periodu od početka rada 1. januara 2016. Agenciji je dostavljeno ukupno 29 zahtjeva.

Danom početka rada, Agencija je preuzela poslove Komisije za sprječavanje sukoba interesa i Uprave za antikorupcijsku inicijativu, zaposlene, kao i prava, obaveze, predmete, opremu, sredstva za rad, dokumentaciju, registre i evidenciju Komisije za sprječavanje sukoba interesa i Uprave za antikorupcijsku inicijativu.

Komisija za sprječavanje sukoba interesa u toku 2015. godine primila je 26 zahtjeva za slobodan pristup informacijama. Što se tiče podataka za period 2011.-2014., oni se mogu pronaći u izvještajima o radu Komisije, koji su dostupni na starom internet sajtu te institucije u rubrici "Dokumentacija". Uprava za

antikorupcijsku inicijativu u 2011. je primila 206 zahtjeva, u 2012. godini 62 zahtjeva, u 2013. godini 12 zahtjeva, u 2014. godini bilo ih je 6. Broj zahtjeva u 2015. godini bio je 5.

Kada je u pitanju upotreba portala e-uprave, uporedo sa određivanjem osobe za rješavanje zahtjeva za SPI, Ministarstvu za informaciono društvo i elektronske komunikacije prosljeđen je zahtjev za dodjelu digitalnog sertifikata kako bi portal uopšte mogao da se koristi. U toku juna 2016. godine u Ministarstvu za informaciono društvo predviđena je obuka za nove administratore portala E – uprava. U nekadašnjim institucijama Komisiji za sprječavanje sukoba interesa i Uprava za antikorupcijsku inicijativu, portal E-uprava nije korišćen za prijem zahtjeva za slobodan pristup informacijama.

**OBRADIO**

Svetozar Trebješanin, samostalni savjetnik  
*Svetozar Trebješanin*



**DIREKTOR**

Sreten Radonjić, s.r.  
*Sreten Radonjić*